

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Lubomír Galeta

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce: Personální krize ve vybraném podniku
a její dopad na řízení lidských zdrojů**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá velmi aktuálním tématem, a tím je personální krize v podniku a její dopad na řízení lidských zdrojů. Práce je standardně rozdělena na dvě části. Teoretická část je věnována literární rešerši týkající se krize a řízení lidských zdrojů. Autor velmi zdařile propojil obě zmiňované oblasti a teoretickou část uzavřel shrnutím. Teoretická východiska, sloužící jako platforma pro analytickou část, jsou zpracována kvalitně, z dostatečného množství literárních zdrojů. Autor mohl snad jen použít více cizojazyčné literatury.

V úvodu praktické části je představena společnost SERVIS CLIMAX, a.s. Autor si pro analýzu vybral metodiku z projektového řízení - Model příčina – riziko – účinek doplněný o možnosti reakce. Za příčinu byl zvolen nedostatek zaměstnanců. Pro hodnocení rizik byla použita skórovací metoda s mapou rizik. Na základě výsledků autor navrhl preventivní a nápravná opatření, jejichž cílem je zlepšení stávající stav. Těmto návrhům je věnovaná celá šestá kapitola, což hodnotím velmi kladně.

Celou situaci autorovi zkomplikoval nouzový stav související s onemocněním Covid-19, kdy se příčina personální krize zcela otočila.

Předložená bakalářská práce je velmi zdařilá a čtivá. Autor se s těžkou problematikou a výše uvedenými překážkami velmi zdatně vypořádal a prokázal schopnost aplikovat teoretické poznatky do praxe. Student byl po celou dobu zpracování práce aktivní, svědomitý a využíval konzultací. Všechny cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly splněny, a proto bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Kontrola plagiátorství: Bakalářská práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 10.8.2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------